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GREGORJU KOCIJANU  
OB ŽIVLJENJSKEM JUBILEJU

Gregor Kocijan je bil nekaj let zunanji sodelavec Oddelka za bibliotekarstvo, 
informacijsko znanost in knjigarstvo Filozofske fakultete v Ljubljani. Prav tu so 
se prekrižale najine poti.

Oddelek za bibliotekarstvo, informacijsko znanost in knjigarstvo je leta 1987 
začel izvajati univerzitetni študij bibliotekarstva, pred tem je študij kot dvoletni 
program potekal na takratni Pedagoški akademiji v Ljubljani. Ker je bil v tistem 
času na oddelku redno zaposlen samo Branko Berčič, so bili potrebni številni 
zunanji sodelavci, med njimi tudi Gregor Kocijan.

V študijskem letu 1988/89 je Gregor Kocijan na Oddelku za bibliotekarstvo 
pričel predavati predmet bibliografija, ki se je izvajal v prvem letniku, in sicer 
v zimskem semestru s tremi urami predavanj tedensko in v poletnem semestru 
z dvema urama predavanj in eno uro vaj. Uvajanje študijskega procesa v višje 
letnike je namreč zahtevalo novo delovno pomoč, da bi razbremenila profesorico 
Majdo Ujčič, ki je poleg predmeta bibliotekonomija predavala tudi bibliografijo 
(Berčič 1998). Profesor Kocijan je bibliografijo predaval do 1990/91, ponovno 
od 1998/99 do vključno 2005/06, ko se je v prvi letnik vpisala zadnja generacija 
naših študentov po starem študijskem programu.

Ko sem leta 2000 na Oddelku za bibliotekarstvo, informacijsko znanost in 
knjigarstvo prijavila doktorsko temo z naslovom Odnosi med bibliografskimi 
zapisi, ki predstavljajo dela s skupnim predhodnikom, v slovenskem vzajemnem 
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katalogu COBIB, je bil Gregor Kocijan imenovan za mojega mentorja. Ker 
ga takrat še nisem poznala, sem si želela in upala, da bova dobro sodelovala, 
in hkrati ugibala, kakšen človek je. Na srečo se je hitro izkazalo, da so moji 
strahovi popolnoma odveč. Vtisi po najinem prvem srečanju so bili zelo dobri, 
kajti profesor Kocijan je bil vljuden, prijazen, dostopen, skratka zelo topla in 
prijetna oseba. In tak je bil vsa štiri leta, ko sem pisala disertacijo. Kot mentor se 
je odlično izkazal, veliko mi je pomagal s svojim bogatim strokovnim znanjem, 
izkušnjami in nasveti; vedno je imel čas za pogovor o nastajanju mojega dela. 
Ko je nastopila raziskovalna kriza, me je profesor znal vzpodbuditi na pravi 
način in me prepričati, da je treba zadevo speljati do konca. Bil je izredno hiter 
pri prebiranju in popravljanju mojega gradiva. Mimogrede je tudi lektoriral moje 
doktorsko delo. Še danes sem mu zelo hvaležna. Za vse to se mu tudi na tem 
mestu še enkrat najlepše zahvaljujem. 

Profesorju Gregorju Kocijanu ob njegovem 80-letnem življenjskem jubileju želim 
predvsem trdnega zdravja, veliko ustvarjalnega duha, osebnega zadovoljstva in 
prijetnih trenutkov.
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